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     مساعد  أستاذ المناهج وطرق التدريس الأ .م. د . صابر عبد المنعم  محمد   . 

 مشرفاً وعضواً 
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 شكر وتقدير
لله الذي منّ علينا بنعمة الإسلام وكفى بها نعمة ، وأصلي وأسلم على الحمد 

 رسول الإنسانية الخاتم محمد صلى الله عليه وسلم  ، وبعد :
فإنه من دواعي اعتزازي وفخري أنني قد تتلمذت على يد عالم جليل انتشر تلاميذه 

متعه الله بوافر  علي أحمد مدكوروع الوطن العربي ألا وهو الأستاذ الدكتور / في رب
الصحة والسعادة ، ونفع به وبعلمه أبناء المسلمين ، والشكر موصول إلى الأستاذ 

الذي عايش هذه الدراسة منذ كانت فكرة إلى  صابر عبد المنعم محمد/ الدكتور الفاضل 
ر ، وأستاذي الكريم لم يضن على الباحث بوقته أن أتم الله لها الخروج إلى النو 

ونصحه وتوجيهاته ، فكان نعم الأستاذ بل الأخ الأستاذ فجزاه الله عن الباحث خير 
 الجزاء .

 :والشكر موصول إلى الأستاذين الكريمين 
 –أستاذ المناهج وطرق التدريس بكلية التربية  مصطفى رسلانالأستاذ الدكتور  

بوله مناقشة الباحث في هذه الدراسة فجزاه الله خير جامعة عين شمس على ق
 الجزاء.
أستاذ المناهج وطرق التدريس المساعد ، – محمد لطفي جادوللأستاذ الدكتور    

والقائم بأعمال رئيس قسم المناهج بمعهد الدراسات التربوية جامعة القاهرة 
 . فجزاه الله خيراً على قبوله مناقشة الباحث رغم كثرة أعبائه 

عميد  علي أحمد الجملوشكري الخاص إلى الصديق الصدوق الأستاذ الدكتور   
 .ى ما قدمه للباحث من نصح وتشجيع جامعة عين شمس  عل –كلية التربية 

المدرس بالمعهد على مساعدتها  ليلى إسماعيلوالشكر الجزيل أيضاً للدكتورة  -
 .ها الله خير الجزاءاالباحث في ترجمة الكثير من الدراسات الأجنبية ، فجز 

كما أشكر والدي أطال الله عمره ومتعه بالصحة ، وكذا زوجي الحنون بقدر  -
ما عانت وأعانت ، وأبنائي الأعزاء أحمد وأماني وآلاء هداهم الله ووفقهم 

لما يحب ويرضى ،وشكري موصول لإخوتي وأخواتي وزملائي ، ومسك 
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يدخلها فسيح جناته ، فلا زال  الختام أدعو الله تعالى أن يغفر لوالدتي ،وأن
 صدى دعائها لي يملأ فؤادي .

                          

 الباحث                                                            

 فهرس المحتويات
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 شكر وتقدير

 
 
 ب

             
 الفصل الأول

 دراسةخطة ال

 
 
 
  

 2  مقدمة ال
 33 الإحساس بالمشكلة

 31 تحديد مشكلة الدراسة وأسئلتها
 31 أهداف الدراسة
 31 أهمية الدراسة
 31 منهج الدراسة
 21 حدود الدراسة

 21 أدوات الدراسة 
 21 مصطلحات الدراسة
 22 إجراءات الدراسة

 الفصل الثانى                           
 السابقة الدراسات

 
 
 
 
 

 22 مقدمة
 21 أولًا : دراسات تناولت البرامج الإثرائية

 11 ثانياً : دراسات تناولت القصة والشعر القصصي
 31 ثالثاً: دراسات تناولت مهارات تحليل النص الأدبى 
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 رابعاً : دراسات تناولت مهارات تذوق النص الأدبى

 
31 

 65 التعليق على  فصل الدراسات السابقة 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مهارات تحليل وتذوق النص الأدبي المستنبطة من الفصل الرابع                        

62 
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 الفصل الثالث
  تحليل النص الأدبي مفهومه ومهاراته وكيفية تنميته بالإثراء

 
 

 53 الأدب ،تعريفه، وأهميته ، وواقع الدراسات الأدبية  
 52 ت الأدبية في المدارس الثانوية واقع الدراسا

 52 معايير اختيار النص الأدبي
 23 أولًا : الشعر القصصى مفهومه ، وعلاقته بميول الطلاب فى المرحلة الثانوية

 21 ثانيًا : تحليل النص الأدبى : تعريفه ، أهميته ، مهاراته.
 13 العوامل المؤثرة في اكتساب مهارات تحليل النص الأدبي

 15 لمناهج النقدية التي تناولت النص الأدبيا
 19 تحليل النص الأدبي في ضوء المنهج المتكامل 
 903 مهارات تحليل النص الأدبي في التعليم الثانوي 

 904 ثالثًا : البرامج الإثرائية ، تعريف الإثراء ، أهميته ،
 908 أهداف البرنامج الإثرائي المقترح

 995 المقترح  في تنمية مهارات تحليل النص الأدبي دور البرنامج الإثرائي
  مهارات تحليل النص الأدبي المستنبطة من الإطار النظري 

 الفصل الرابع                                      
  التذوق الأدبي ومهاراته ودور الإثراء في تنميتها              

  
 
 
 

 323 قهالعلاقة بين تحليل النص الأدبي وتذو 
 323 تعريف التذوق الأدبى 

 323 أبعاد التذوق 
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 أهمية التذوق الأدبي 

326 

 325 التذوق الأدبي في المرحلة الثانوية 
 

 التذوق والإبداع 
322 

 322 مهارات التذوق الأدبي في المرحلة الثانوية 
 311 تذوق النص الأدبي في ضوء المنهج المتكامل

 313 نمية مهارات التذوق الأدبي .العوامل المؤثرة فى ت 
 315 دور البرامج الإثرائية في تنمية مهارات التذوق الأدبي .

 311 أهم مهارات التذوق الأدبي المستنبطة في نهاية الفصل الرابع  
 الفصل الخامس

 أدوات الدراسة وإجراءات تطبيقها
 
 
 
 

940 

 تحديد منهج الدراسة .

 940 .اختيار المجموعة البحثية 
 

 949 إعداد أدوات الدراسة : 
 942 قائمة مهارات تحليل النص الأدبي
 944 قائمة مهارات تذوق النص الأدبي
 947 اختبار مهارات تحليل النص الأدبي
 950 اختبار مهارات تذوق النص الأدبي 

 954 بناء البرنامج المقترح القائم على الشعر القصصى.
 969 ضبط البرنامج المقترح .
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 962 الدراسة الميدانية للبرنامج المقترح  .
 963 المعالجة الإحصائية.     -       

 الفصل السادس
  تحليل البيانات وتفسيرها واستخلاص النتائج

 
 

 355  المعالجة الإحصائية للنتائج  -
 351  الإجابة عن السؤال الأول

 351 الإجابة عن السؤال الثاني 
 322 الثالث  الإجابة عن السؤال

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

321 
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 الإجابة عن السؤال الرابع
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 الفصل السابع

 : والتوصيات والمقترحات نتائج الدراسة
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